1t 18000 yillik %6 faiz oraniyla 130 giinde kag t faiz getirir?

A) 390 B) 400 C) 410 D) 420 E) 430

E + 240000 yillik %9 faiz oraniyla 100 giinde kag t faiz getirir?

A)5700 B)6000  C)6300  D)6600  E)6900

B Yillik %12 faiz oraniyla 155 giinde t 620 faiz getiren anapa-
ra kag t dir?

A)10000 B)12000 C)13500 D) 15000 E) 15500

W t 6000 yillik %5 faiz oraniyla 2 yilda kag t bilesik faiz
getirir?

A) 600 B) 605 C) 610 D) 615 E) 620

+ 50000 yillik %10 faiz oraniyla 3 yilda kag ¥ bilesik faiz
getirir?

A) 14550 B) 15000 C) 15450 D) 16000 E) 16550

E Yilhk %20 faiz oraniyla 2 yilligina bankaya yatirilan bir
miktar para £ 110 bilegik faiz getirdigine gore, anapara
kag t dir?

A) 200 B) 220 C) 240 D) 250 E) 260
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Cevaplar :
1A, 2)B, 3)B, 4)D, 5)E, 6)D,



